

EDITAL Nº 397/2018

**RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 355/2018
PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2019/1**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 355, de 08 de outubro de 2018, publicado no Portal da UNIPAMPA, em 08 de outubro de 2018, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

12. DO CRONOGRAMA

(...)

FASES DO PROCESSO	DATA
Inscrições	10/10/2018 a 12/11/2018
(...)	(...)
Data limite para pagamento da taxa e envio dos documentos	13/11/2018
Divulgação do resultado provisório	A partir de 11/12/2018

Leia-se:

(...)

12. DO CRONOGRAMA

(...)

FASES DO PROCESSO	DATA
Inscrições	10/10/2018 a 19/11/2018
(...)	(...)
Data limite para pagamento da taxa e envio dos documentos	21/11/2018
Divulgação do resultado provisório	A partir de 14/12/2018

Os demais itens do Edital Nº 355/2018 permanecem inalterados.

Bagé, 12 de novembro de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor